



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту ухода из дома 15-летней жительницы города Нефтекамска



В правоохранительные органы республики 6 ноября 2017 года поступило сообщение о том, что вечером ушла из дома и не вернулась 15-летняя жительница города Нефтекамска. Ранее несовершеннолетняя уже уходила из дома. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводятся мероприятия по установлению обстоятельств исчезновения девочки и возможного ее местонахождения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1177528>